

Проект вноситься головою
Новомиргородської районної
державної адміністрації

РІШЕННЯ

від жовтня 2014 року

№

м.Новомиргород

Про внесення змін до "Районної програми розвитку малого і середнього підприємництва у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки"

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" розглянувши поданий районною державною адміністрацією проект районної програми розвитку малого і середнього підприємництва у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки та на підставі статті 9 Закону України "Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні"

районна рада ВИРІШИЛА :

1. Внести зміни до рішення районної ради від 26 квітня 2013 року № 262"Про районну програму розвитку малого і середнього підприємництва у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки а саме:

збільшити загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми на суму 9100,0 гривень;

внести відповідні зміни до додатків 1,2 даного рішення (додаються);

викласти додаток 4 до даного рішення районної ради у новій редакції (додається).

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради "З питань бюджету, власності та інвестицій".

Голова районної ради

М. ЧЕШЖАК

Додаток 1
до районної програми розвитку
малого і середнього підприємництва
у Новомиргородському районі
на 2013-2015 роки
затвердженої рішенням
Новомиргородської районної ради
Кіровоградської області
"26" квітня 2013 № 262

ПАСПОРТ
районної програми розвитку малого і середнього підприємництва у
Новомиргородському районі на 2013-2015 роки

1.	Програма затверджена рішенням районної ради	від 26 квітня 2013 року № 262
2.	Ініціатор розроблення програми	Управління економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації
3.	Дата, номер і назва розпорядження голови райдержадміністрації про розроблення програми	Розпорядження голови Новомиргородської районної державної адміністрації від 13 грудня 2012 року № 717-р "Про розробку проекту районної програми розвитку малого і середнього підприємств у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки"
4.	Розробник програми	Управління економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації
5.	Співрозробники програми	Структурні підрозділи райдержадміністрації, державний адміністратор, територіальні органи міністерств і відомств України в районі, виконкоми місцевих рад, районний центр підтримки та розвитку підприємництва
6.	Відповідальний виконавець програми	Управління економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації
7.	Учасники програми	Структурні підрозділи райдержадміністрації, державний адміністратор, територіальні органи міністерств і відомств України в районі, виконкоми місцевих рад, районний центр підтримки та розвитку підприємництва
8.	Терміни реалізації програми	2013-2015 роки

9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні програми (для комплексних програм)	Районний бюджет
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, усього, тис.грн. у тому числі: <u>кошти державного бюджету</u> <u>кошти обласного бюджету</u> <u>кошти районного бюджету</u> <u>кошти місцевих бюджетів</u> <u>кошти інших джерел</u>	45,1 - - 45,1 - -
11.	Основні джерела фінансування програми	Кошти районного бюджету

Начальник управління економічного розвитку, торгівлі, інфраструктури та промисловості райдержадміністрації

О. НАЛИВАЙКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Новомиргородської
районної ради
Кіровоградської області
"26 " квітня 2013 № 262

**РАЙОННА ПРОГРАМА
розвитку малого і середнього підприємництва у Новомиргородському
районі на 2013-2015 роки**

І . В С Т У П

Районна програма розвитку малого та середнього підприємництва у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки (далі - Програма) розроблена з урахуванням :

основних положень законів України "Про державну підтримку малого підприємництва ", "Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні", "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності ", "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", "Про адміністративні послуги" та інших законодавчих і нормативно-правових актів;

Методичних рекомендацій щодо формування і реалізації регіональних та місцевих програм розвитку малого і середнього підприємництва, затверджених наказом Держкомпідприємництва України від 18 вересня 2012 року №44;

завдань Програми розвитку Новомиргородського району "Центральний регіон-2015";

на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2012 року № 24426/1/1-12.

Районна програма розвитку малого та середнього підприємництва у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки:

визначає основні шляхи реалізації на районному рівні державної політики щодо розвитку малого і середнього підприємництва ;

передбачає створення сприятливих умов для ефективного функціонування підприємницького сектору, що є основною передумовою зменшення тінізації бізнесу та більш повного використання його потенціалу для розвитку району.

Програма є логічним продовженням районної програми розвитку підприємництва у Новомиргородському районі на 2011-2012 роки.

Під час розроблення Програми враховано пропозиції співрозробників Програми, виходячи із загальної соціально-економічної ситуації, наявних матеріально-технічних, трудових, сировинних ресурсів та фінансових можливостей.

II. Стан розвитку малого та середнього підприємництва в районі, проблеми, на розв'язання яких спрямована Програма

Динаміка розвитку кількості суб'єктів малого і середнього підприємництва в районі за 2011 рік є позитивною.

На кінець 2011 року кількість суб'єктів малого і середнього підприємництва на 10 тис. осіб наявного населення становила 45 одиниць, тоді як у 2010 році – 17 одиниць.

В районі працює 109 фермерських господарств, яким надано в користування 14192 га землі, та 1216 приватних підприємців.

За територіальним розподілом в місті Новомиргороді сконцентровано більше 75 % суб'єктів малого бізнесу, 25 % в сільських населених пунктах.

У 2011 році обсяг надходжень до бюджету від діяльності суб'єктів малого підприємництва склав 3270,5 тис.грн.

Обсяг реалізованої продукції малими підприємствами (робіт, послуг) у 2011 році становив 147,1 млн. грн., або 146,2 % до показника 2010 року. Питома вага показника становить 35,2 % у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) по району.

Операційні витрати з реалізованої продукції становлять 105,2 млн.грн. , або відповідно 30,5 % у загальнорайонному показнику. Питома вага у обласному показнику становить 1,3 %.

Середня кількість зайнятих працівників на малих підприємствах за підсумками 2011 року склала 771 особу, при 628 – у 2010 році. Частка середньорічної кількості найманих працівників малих підприємств у загальній кількості найманих працівників по району становить 39,3 % .

Фонд заробітної плати працівників малих підприємств за 2011 рік становить 10217,3 тис.грн., або 151 % до показника 2010 року.

Середньомісячна заробітна плата одного працівника на малих підприємствах становила 1121,79 грн., або залишається нижчою, ніж середньомісячна заробітна плата працюючих в районі (2011 рік – 1977 грн.). У порівнянні з 2010 роком середньомісячна заробітна плата одного працівника на малих підприємствах збільшилась на 21,8 %.

За 2011 рік малими підприємствами отримано прибуток від своєї діяльності в сумі 58,0 млн.грн. та 1,1 млн.грн. - збитків. Частка підприємств, які отримали прибуток 81,3 % та збиток – 18,7 %.

З метою створення сприятливих умов для розвитку малого і середнього підприємництва, вирішення його нагальних проблем, зменшення адміністративного тиску, підтримки приватної ініціативи в районі вжито ряд заходів.

Діє дозвільний центр, видача документів дозвільного характеру в якому здійснюється за принципом організаційної єдності відповідно до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності».

III. Головна мета і основні завдання Програми .

Районна програма є одним із важливих інструментів реалізації державної політики розвитку і підтримки малого підприємництва, активної регіональної політики в досягненні продуктивної зайнятості населення.

Головною метою Програми є :

забезпечення стабільності та поліпшення умов для створення і функціонування підприємств малого і середнього бізнесу переважно в галузі виробництва продуктів харчування, реалізації прав громадян на підприємницьку діяльність, підвищення стандарту життя населення та добробуту громадян району, подолання проблем, безробіття, у тому числі серед соціально-вразливих верств населення.

Для досягнення головної мети, мають бути вирішені **основні завдання Програми**, а саме :

створення сприятливого підприємницького та інвестиційного середовища для розвитку малого і середнього бізнесу в районі ;

підвищення ефективності взаємодії бізнесу і громади для посилення інвестиційної привабливості території;

використання місцевої сировинної бази підприємствами малого та середнього бізнесу;

надання фінансової допомоги суб'єктам підприємницької діяльності для впровадження інвестиційних бізнес-проектів за пріоритетними напрямками розвитку;

розвиток самозайнятості та підприємницької ініціативи серед безробітних;

здійснення професійної підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації суб'єктів підприємницької діяльності;

залучення суб'єктів малого і середнього бізнесу до виставкової діяльності, інших заходів, спрямованих на просування їх продукції, підтримка власного виробника;

інформаційно-консультативна підтримка суб'єктів підприємницької діяльності ;

підтримка жіночого підприємництва;

залучення до підприємницької діяльності молоді;

висвітлення у засобах масової інформації відомостей про стан та проблеми розвитку підприємництва;

сприяння розвитку сучасної ефективної інфраструктури підтримки малого бізнесу, яка забезпечуватиме інформаційні, консультаційні послуги для суб'єктів підприємництва.

IV. Обсяги та джерела фінансування Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету. Обсяг щорічних асигнувань, спрямованих на підтримку малого підприємництва за рахунок коштів районного бюджету визначається рішенням районної ради на відповідний бюджетний рік відповідно до Бюджетного кодексу України і Закону України “Про державну підтримку малого підприємництва”.

Крім того, на виконання окремих положень Програми спрямовуються кошти з інших джерел, не заборонених законодавством, зокрема фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 36,0 тис.грн. за рахунок коштів районного бюджету.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку.

V. Очікувані результати виконання Програми.

Завдяки реалізації заходів Програми на 2013-2015 роки буде створено сприятливі умови для стійкого розвитку малого бізнесу, підвищиться його внесок у нарощуванні обсягів реалізованої продукції, забезпечення зайнятості населення району, наповнення бюджетів усіх рівнів, вирішення соціально-побутових проблем.

У результаті реалізації Програми очікується :

збільшення кількості малих підприємств на 10 тис. наявного населення з 45 одиниць у 2011 році до 48 – у 2015 році;

зростання частки малих і середніх підприємств у загальному обсязі реалізованої продукції (робіт, послуг) до 37 %;

збільшення чисельності зайнятих на малих підприємствах до 795 осіб;

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за виконанням Програми здійснюється районною радою та районною державною адміністрацією.

Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням показників Програми будуть:

рішення районної ради про затвердження Програми;

розпорядження голови райдержадміністрації про організацію виконання та встановлення контролю за ходом реалізації Програми;

щоквартальна звітність структурних підрозділів райдержадміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в районі, виконкомів міської, селищної та сільських рад про стан виконання заходів Програми.

Додаток 2
 до районної програми розвитку
 малого і середнього підприємництва
 у Новомиргородському районі
 на 2013-2015 роки
 затвердженої рішенням
 Новомиргородської районної ради
 Кіровоградської області
 "26" квітня 2013 № 262

Ресурсне забезпечення
 районної програми розвитку малого і середнього підприємництва
 у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки

Обсяги коштів, які плануються залучити на виконання Програми	Етапи виконання Програми			Усього витрат на виконання Програми, тис.грн.
	2013 рік	2014 рік	2015 рік	
Обсяг ресурсів, усього, тис.грн., у тому числі	12,0	13,1	20,0	45,1
державний бюджет, тис.грн.	-	-	-	-
обласний бюджет, тис.грн.	-	-	-	-
районний бюджет, тис.грн.	12,0	13,1	20,0	45,1
місцеві бюджети, тис.грн.	-	-	-	-
кошти не бюджетних джерел, тис.грн.	-	-	-	-

Додаток 3
до районної програми розвитку
малого і середнього підприємництва
у Новомиргородському районі
на 2013-2015 роки
затвердженої рішенням
Новомиргородської районної ради
Кіровоградської області
"26" квітня 2013 № 262

Показники продукту районної (комплексної) програми

**Районна програма розвитку малого і середнього підприємництва
у Новомиргородському районі на 2013-2015 роки**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	I етап виконання програми			II етап (20__-20__) рр	III етап (20__-20__) рр	Усього за період дії програми(або до кінця дії програми)
				2013 рік	2014 рік	2015 рік			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
I. Показники продукту програми									
1.	Кількість малих підприємств на 10 тис.чол. населення	один.	45,0	46,0	46,8	48,0	-	-	48,0
2.	Чисельність працюючих на малих підприємствах	осіб	771	778	785	795	-	-	795
3.	Кількість підприємців-фізичних осіб	осіб	1216	1222	1236	1250	-	-	1250

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
5.	Кількість об'єктів інфраструктури підтримки малого підприємництва	один.	2	2	2	2	-	-	2
II. Показники ефективності програми									
1.	Темп росту кількості малих підприємств на 10 тис.чол. населення	один.	x	102,2	101,7	102,6	-	-	102,6
2.	Темп росту кількості зайнятих на малих підприємствах	осіб	x	100,9	100,9	101,3	-	-	101,3
III. Показники якості програми									
1.	Питома ваги малого підприємництва у загальному обсязі реалізації продукції району	%	35,2	35,8	36,4	37,0	-	-	37,0
2.	Надходження від суб'єктів малого підприємництва до зведеного бюджету	млн.грн.	3,3	3,4	3,45	3,5	-	-	3,5